



Следственным управлением СК России по Республике Тыва разыскивается без вести пропавшая женщина



Следственным отделом по городу Кызылу следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Республике Тыва разыскивается Ооржак Джамилия Эрес-ооловна, 13 ноября 1989 года рождения, которая 26 октября 2019 года около 4-5 часов утра вышла из квартиры 19 дома 18 по улице Убсу-Нурская города Кызыла Республики Тыва и до настоящего времени ее местонахождение не установлено.

Приметы на момент исчезновения: монголоидной внешности, на вид 30 лет, худощавого телосложения, рост около 153-155 см., лицо смуглое, волосы ниже плеч, черные и седые, разговаривает на русском и на тувинском языках.

Была одета: Шапка вязанная бежевого цвета, куртка темно-зеленого цвета, ботинки серые с черными рисунками.

Если Вы обладаете информацией о местонахождении Ооржак Д.Э., просим сообщить по телефонам (конфиденциальность гарантируется):



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Мурманской области

СУ СКР по Мурманской области: телефон доверия 8-921-040-07-04 (круглосуточно); 8 (8152) 403-938; 8 (8152) 403-957 или «02».

29 Апреля 2020

Адрес страницы: <https://murmansk.sledcom.ru/news/item/1458902>